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C 339/2

2020 m. liepos 22 d.Curtea de Apel Bucure?ti (Rumunija) pateiktas prašymas priimti prejudicin? 
sprendim? byloje Berlin Chemie A. Menarini SRL / Administra?ia Fiscal? pentru Contribuabili 
Mijlocii Bucure?ti – Direc?ia General? Regional? a Finan?elor Publice Bucure?ti

(Byla C-333/20)

(2020/C 339/03)

Proceso kalba: rumun?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Curtea de Apel Bucure?ti

Šalys pagrindin?je byloje

Pareišk?ja: Berlin Chemie A. Menarini SRL

Atsakovas: Administra?ia Fiscal? pentru Contribuabili Mijlocii Bucure?ti – Direc?ia General? 
Regional? a Finan?elor Publice Bucure?ti

? byl? ?stojusi šalis: Berlin Chemie AG

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar tam, kad b?t? galima manyti, jog bendrov?, tiekianti prekes kitoje valstyb?je nar?je nei ta, 
kurioje yra jos verslo ?sisteigimo vieta, tur?t?, kaip tai suprantama pagal 2006 m. lapkri?io 28 d. 
Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io bendros sistemos (1) 44 
straipsnio antr? sakin? ir Tarybos reglamento (ES) Nr. 282/2011 11 straipsn?, nuolatin? padalin? 
valstyb?je, kurioje tiekia prekes, reikia, kad žmogiškieji ir techniniai ištekliai, kuriuos ji naudoja tos 
valstyb?s nar?s teritorijoje, priklausyt? jai, o gal pakakt?, kad ta bendrov? gal?t? tiesiogiai nuolat 
naudotis tokiais žmogiškaisiais ir techniniais ištekliais pasitelkdama kit? asocijuot?j? bendrov?, 
kuri? kontroliuoja, nes valdo didži?j? jos vertybini? popieri? dal??

2.

Ar tam, kad b?t? galima manyti, jog bendrov?, tiekianti prekes kitoje valstyb?je nar?je nei ta, 
kurioje yra jos verslo ?sisteigimo vieta, tur?t?, kaip tai suprantama pagal 2006 m. lapkri?io 28 d. 
Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io bendros sistemos 44 straipsnio 
antr? sakin? ir Tarybos reglamento (ES) Nr. 282/2011 (2) 11 straipsn?, nuolatin? padalin? 
valstyb?je, kurioje tiekia prekes, reikia, kad tas tariamas nuolatinis padalinys tiesiogiai dalyvaut? 



priimant sprendimus d?l preki? tiekimo, o gal pakakt?, kad ta bendrov? valstyb?je, kurioje tiekia 
prekes, tur?t? žmogišk?j? ir technini? ištekli?, kuriuos naudot? pagal sutartis su tre?iosiomis 
bendrov?mis, kuri? veiklos objektas yra rinkodara, reglamentavimas, reklama, sand?liavimas, 
atstovavimas –veikla, kuri gali daryti tiesiogin? ?tak? pardavim? apim?iai?

3.

Ar, aiškinant 2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s 
mokes?io bendros sistemos 44 straipsnio antr? sakin? ir Tarybos reglamento (ES) Nr. 282/2011 
11 straipsn?, d?l apmokestinamajam asmeniui suteiktos galimyb?s tiesiogiai ir nuolat naudotis kito 
jos kontroliuojamo asocijuotojo apmokestinamojo asmens žmogiškaisiais ir techniniais ištekliais 
negalima tos asocijuotosios bendrov?s laikyti paslaug? teik?ja tokiu b?du ?steigtam nuolatiniam 
padaliniui?

(1)  OL L 347, 2006, p. 1.

(2)  2011 m. kovo 15 d. Tarybos ?gyvendinimo reglamentas (ES) Nr. 282/2011, kuriuo nustatomos 
Direktyvos 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io bendros sistemos ?gyvendinimo 
priemon?s (OL L 77, 2011, p. 1).


